



财富

理财 点亮 生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线：96666
责编：程亮 组版：刘峰

现代快报+

2018.11.1 星期四

A1

践行责任和使命，提升公众金融素养

工行无锡城南支行积极开展“金融知识普及月”主题活动

为加强公众金融知识宣传教育，提高社会公众防范风险和正确使用金融服务的意识，掌握金融消费技能，提高金融消费素质，构建和谐金融关系，营造良好的金融生态环境，根据上级行活动方案的要求，工行无锡城南支行结合自身实际，精心策划，组织开展了“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”主题活动，取得了良好的宣传效果。

一是立足网点，营造氛围。该行充分发挥营业场所宣传主阵地作用，在辖内各营业网点的业务柜台、填单台、宣传栏放置宣传手册，电子屏幕滚动播放“提升金融素养，争做金融好网民”“普及金融知识，追求美好生活”“警惕高利诱惑，远离非法集资”等宣传标语，通过营业大厅电视屏连续播放宣传短片，营造浓厚的宣传氛围，正确引导公众投资理财行为，有效提高消费者的金融知识水平，自觉抵制违法金融行为。

二是户外宣传，良性互动。该行结合辖内实际，选择人口密度高、人流量大的居民社区、集贸市场、商业街区，设立宣传点，通过悬挂条幅、张贴海报、发放宣传折页、现场讲解等方式直接面向社会公众宣传，拉近与金融消费者的距离，扩大宣传覆盖面，增强宣传效果；结合新学期开学季，走进周边中小学，向在校生宣传防范电信诈骗远离“校园贷”“现金贷”保护个



工行无锡城南支行“金融知识普及月”主题活动广受欢迎 工行供图

人金融信息等知识。

三是加强培训，提升力度。该行在注重外部宣传的同时，同步组织开展内部员工的培训。利用业务培训会议、网点晨夕会等时机，督促各网点就防范电信诈骗及非法集资、银行卡、电子银行等金融知识进行培训学习，认真传达学习上级行通知精神，使全员深刻认识到开展金融知识普及活动的重要意义，强化风险意识和责任意识教育，帮助金融消费者正确理解金融产品的风险，了解金融机构和金融消费者各自的责任，进一步提升银行从业人员的业务素质，提高服务金融消费者的能力和水平。

本次主题宣传活动，丰富了社会公众的金融知识，进一步提升了社会公众的防范意识和金融素养，得到了广大金融消费者的充分肯定，彰显了中国工商银行积极履行社会责任的良好形象。金融知识宣教是一项长期、持续的工作，工行无锡城南支行将坚持做好金融知识宣传普及工作，建立金融知识宣教的长效机制，继续践行普惠金融的责任和使命，不断提升服务能力与水平，向广大消费者提供更多的金融知识和更好的金融服务。

ICBC 中国工商银行
无锡分行

中信银行全新升级英国“如意签”服务

作为国内“出国梦”的最早铺路者，中信银行于1998年率先在同业中推出出国金融服务。经过20年的发展，中信银行全面打造了“金融+非金融”的出国金融生态圈；全方位布局个人外汇业务，推出了多项优势产品，实现了从“个人外汇业务窗口”到“个人外汇主办行”的升级；凭借丰富完备的签证办理经验和多国使馆的权威授权，中信银行“全球签”的范围扩大到全球70余个出国热门国家。出国金融产品线和专业贴心的金融服务，以独特优势领跑同业，受到了

社会各界的广泛认可。

数据显示，2017年中国赴英国游客人数较2016年增长近100%。为了更好地服务中国赴英客户，英国驻华大使馆联合中信银行推出了“如意签”服务：为贵宾客户提供上门采集指纹和接受申请材料的移动签证服务。“如意签”申请流程只需简单三个步骤：第一步，客户联系中信银行各网点出国金融专员进行预约；第二步，准备签证材料并缴纳签证费用；第三步，签证中心人员按申请人选定的时间到达申请人指定的地点，接收签证申

请、录入指纹，为客户提供贵宾服务礼遇；第四步，使馆签证处审核完成后会将签证结果通过EMS直接邮寄给申请人。作为英国签证与移民局授权网上代收英国签证增值服务费的唯一国内金融机构，中国赴英签证申请人可在英使馆签证申请网上缴纳签证费后，通过链接进入中信银行官方网站，可直接在线缴纳快速签证、贵宾服务、护照返还、快递等增值服务的费用。

中信银行
CHINA CITIC BANK

光大信用卡，嗨购京东11.11——随机减最高1111

时间：10月31日至11月11日

内容：使用中国光大银行信用卡在京东商城通过“京东支付”购买实物类商品，可享单笔订单随机立减优惠，最高减1111元。

10月31日-11月10日，每日限前4万个名额。

11月11日，限前10万个名额。

参与方式：在京东商城提交订单后，在京东收银台“京东支付”项下支付卡列表中勾选使用本人名下光大信用卡进行支付。未绑卡客户可在京东收银台“京东支付”项下勾选“使用新卡支付”后绑定光大信用卡支付。

声明：在法律允许的范围内，我行及京东对本次活动有解释权，并保留随时变更活动规则的权利，



变更后的规则于公告后生效，如有任何疑问请咨询光大7×24小时全球服务热线4001-000-000，京东金融客服95118。

Bank 中国光大银行
无锡分行

兴业银行推出多款热销理财产品

为满足市民多样化的理财需求，兴业银行无锡分行近期推出了新客等多款拳头理财产品，供广大市民选择，特别是近期的新客理财，预期年化收益达到4.95%，同

时可以直接在网银上购买，大大方便了客户。下表是该行近期热销几款理财产品，欢迎购买。



名称	产品认购起始日期	产品认购结束日期	期限(天)	预期年化利率	起点金额
2018年第44期N款(新客)	2018/10/30	2018/11/5	87	4.95%	5万,以1000元递增
2018年第44期F款(保本)	2018/10/30	2018/11/5	98	3.90%	1万,以1000元递增
2018年第44期H款(保本)	2018/10/30	2018/11/5	182	3.95%	1万,以1000元递增

理财非存款，产品有风险，投资需谨慎

江苏银行“金e融”让您的公积金更值钱

小李是本地某企业白领，平时工作忙，是一名典型的宅女，近期单位里提供了出国深造的机会，但是出国的一些费用需要小李自己先垫付，这可把小李愁坏了。一次偶然的机会，小李通过江苏银行的工作人员得知该行新推出的“金e融”产品，无需去银行办理，通过网银或手机银行操作就能轻松贷到款，正好能解决小李的燃眉之急。据了解，该产品自上线以来已经吸引了不少像小李这样的白领一族。

“金e融”是江苏银行为更好地服务大众，同无锡市公积金中心合作推出的一款纯线上受理的消费类信用贷款产品，在个人网银或手机银行端即可操作，无需提供书面材料，也不必亲自跑银行，短短几

秒钟自动完成授信审批，真正做到秒贷。只要您年龄在22-57周岁之间，在现工作单位满一年并连续缴纳公积金，开通江苏银行专业版网上银行或手机银行，按照步骤提示操作，几秒钟即可获得最高30万元贷款资金。贷款利息按日计息，每万元1天利息最低仅1.75元，用一天算一天。该产品自上线以来，全市已有24万人次申请，贷款余额超过14亿元，有效解决了工薪族及其家庭装修、购车、出国留学等大额支出资金需求。江苏银行“金e融”，让您的公积金更值钱！详情请咨询江苏银行各营业网点。

江苏银行
BANK OF JIANGSU



招租

交通银行股份有限公司无锡分行原滨湖支行拟出租一(部分)、二、三、四楼房屋，面积约640平方米，地址：无锡金南路7号(贡湖大道和周新东路交界处)，有意者请联系曹女士，电话：17706170525。

交通银行股份有限公司无锡分行滨湖支行拟出租二楼层房屋，面积约500平方米。地址：周新中路188号(新东国际广场)，有意者请联系曹女士，电话：17706170525。

